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В этом разделе ↓ 

 задания - упражнения - разъяснения 
 по темам:

 Умножение.

Таблица умножения.

Особые случаи умножения.

Управление и ответы     →               по  щелчку.    

      Щёлкать     не  спешите.

Окончание работы  на слайде  →                     появление
                                                             логотипа ОГО.

слайд

Учись 
учиться. ← Увидели.

← Прочитали  вслух .
↑ПОНЯЛИ.

← Услышали.

↑ПОНЯЛИ.

← Повторили.

ПРОДОЛЖИЛИ…

появление                                                   
логотипа ОГО.
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Родные взрослые!

Мы с вами учили, «зубрили» в недалёком

прошлом  эту  таблицу  умножения.

И   знаем   её   назубок.

С удовольствием посмотрим как её будут учить

наши младшие…

Заводные дети!

Её надо просто выучить  

эту таблицу умножения.

Заведитесь и не останавливайтесь пока она 

не будет от зубов отскакивать.

Вы можете!!!

ОГО
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 Бабушка сорвала в саду яблоки . Она  разложила их на 
3 тарелки по 4 яблока. Сколько всего яблок сорвала 

бабушка?

4 4 4
Для того чтобы узнать, сколько всего яблок сорвала бабушка, нужно их 

сложить.

     4 + 4 + 4 = 12(ябл.)

 В решении задачи мы по 4 взяли 3 раза = 12(ябл.)
Умножение записывают с помощью косого креста «х»  или точки «•»

«Х»  или «•» - знаки  умножения.

Коротко
И

ясно

Одинаковые 
слагаемые

1 2 3



УМНОЖЕНИЕ
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4  ·  5 = 20

Коротко
И

ясно

1 множитель
2 множитель

Знаки
умножения.
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П
ов
то
ря
ем
.

ЗНАК 
СЛОЖЕНИЯ

ЗНАК  
ВЫЧИТАНИЯ

ЗНАКИ  
УМНОЖЕНИЯ

сумм
а

разност
ь

произведен
ие

слагаемо
е

слагаемо
е

уменьшаемо
е

вычитаемо
е

множител
ь

множител
ь

Вычислим 
результаты.

сумм
а

значение 
суммы разност

ь

значение 
разности

произведен
ие

значение 
произведения

1 
слагаемое

2 
слагаемое

1 
множитель

2 
множитель

Чтобы найти  НЕИЗВЕСТНОЕ слагаемое
НАДО 
из СУММЫ вычесть ИЗВЕСТНОЕ 
СЛАГАЕМОЕ.

Чтобы найти  НЕИЗВЕСТНОЕ 
уменьшаемое
НАДО 
к РАЗНОСТИ  прибавить  
ВЫЧИТАЕМОЕ. Чтобы найти  НЕИЗВЕСТНОЕ 

вычитаемое 
НАДО 
из УМЕНЬШАЕМОГО  вычесть 
РАЗНОСТЬ.

10 - 2 10 - 8
6 + 2

8 - 6



+ + +
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УМНОЖЕНИЕ ЧИСЛА НА
ЕДИНИЦУ. 

ЕСЛИ ОДИН ИЗ ДВУХ МНОЖИТЕЛЕЙ РАВЕН ЕДИНИЦЕ, ТО 
ЗНАЧЕНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ РАВНО ДРУГОМУ МНОЖИТЕЛЮ.

Коротко
И

ясно

ЗНАЙ
! ОСОБЫЕ 

СЛУЧАИ.

ДОКАЖЕМ 
ЭТО.

 6

Следовательно  6 Х 1 = 6
по 6 взять 

1 раз

Следовательно  1 Х 4 = 4
по 1 взять 

4 раза

 1  1  1  1 = 4
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УМНОЖЕНИЕ ЧИСЛА НА
НУЛЬ. 

Коротко
И

ясно

ЕСЛИ  хотя бы ОДИН ИЗ  МНОЖИТЕЛЕЙ РАВЕН НУЛЮ, ТО И 
ЗНАЧЕНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ РАВНО НУЛЮ.

ЗНАЙ
! ОСОБЫЕ 

СЛУЧАИ.

ДОКАЖЕМ 
ЭТО.

Следовательно  7 Х 0 = 0
по 7 взять 

0 раз

Следовательно  0 Х 5 = 0
по 0 взять 

5 раз

+ + + + 0  0  0  0 = 0 0

 7
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6

8

0

1

9

3

1

0

5

7

0

0

4
1
6
0
2
1

1
9
0
7
1
4

6
0
0
7
0
0

4
9
0
0
2
4

ОСОБЫЕ СЛУЧАИ.
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2 • 2 = 4 2 • 3 = 6 

2 • 4 = 8 2 • 5 = 
10

2 • 6 = 
12

2 • 7 = 
14

2 • 8 = 
16

2 • 9 = 
18

3 • 2 = 6 3 • 3 = 9 

3 • 4 = 
12

3 • 5 = 
15

3 • 6 = 
18

3 • 7 = 
21

3 • 8 = 
24

3 • 9 = 
27

5 • 2 = 
10

5 • 3 = 
15 

5 • 4 = 
20

5 • 5 = 
25

5 • 6 = 
30

5 • 7 = 
35

5 • 8 = 
40

5 • 9 = 
45

6 • 2 = 
12

6 • 3 = 
18 

6 • 4 = 
24

6 • 5 = 
30

6 • 6 = 
36

6 • 7 = 
42

6 • 8 = 
48

6 • 9 = 
54

7 • 2 = 
14 7 • 3 =21 

7 • 4 =28 7 • 5 = 
35

7 • 6 = 
42

7 • 7 = 
49

7 • 8 = 
56

7 • 9 = 
63

8 • 2 = 
16 8 • 3 =24 

8 • 4 = 
32

8 • 5 = 
40

8 • 6 = 
48

8 • 7 = 
56

8 • 8 = 
64

8 • 9 = 
72

9 • 2 = 
18

9 • 3 = 
27 

9 • 4 = 
36

9 • 5 = 
45

9 • 6 = 
54

9 • 7 = 
63

9 • 8 = 
72

9 • 9 = 
81

4 • 2 = 8 4 • 3 = 
12 

4 • 4 = 
16

4 • 5 = 
20

4 • 6 = 
24

4 • 7 = 
28

4 • 8 = 
32

4 • 9 = 
36
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по 2    взять  3 раза   будет 6

по 2    взять  2 раза   будет 4

по 2    взять  4 раза   будет 8

по 2    взять  5 раз   будет 10

по 2    взять  6 раз   будет 12

по 2    взять  7 раз   будет 14

по 2    взять  8 раз     будет 16

по 2    взять  9 раз   будет 18

ПО           2 2

первый раз второй раз

2     +     2   =   4

2  +  2  +   2 = 6

2  +   2  +  2  +  2 = 8

2  +  2  +  2  +  2  +  2 = 10

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2   = 12

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2  = 14

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2  = 16

2 + 2 +  2 + 2 + 2 + 2 +  2 +  2 +  2 = 18



152 • 2 =

2 • 3 =

4  4
2+2

6 4 + 2 = 6
2+2+2

2 • 4 = 8 6 + 2 = 8
2+2+2+2

2 • 5 = 10 8 + 2 = 10
2+2+2+2+2

2 • 6 = 12 10 + 2 = 12
2+2+2+2+2+2

2 • 7 = 14 12 + 2 = 14
2+2+2+2+2+2+2

2 • 8 = 16 14 + 2 = 16
2+2+2+2+2+2+2+2

2 • 9 = 18
16 + 2 = 18

2+2+2+2+2+2+2+2+2
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по 3    взять  3 раза   будет 9

по 3    взять  2 раза   будет 6

по 3    взять  4 раза   будет 12

по 3    взять  5 раз   будет 15

по 3   взять  6 раз   будет 18

по 3    взять  7 раз   будет 21

по 3    взять  8 раз     будет 24

по 3    взять  9 раз   будет 27

первый раз второй раз

ПО                    3  3

3     +     3   =   6

3   +   3   +    3   =   9

3    +    3    +   3   +   3   =  12

3   +   3   +   3   +   3   +   3  = 15

3   +   3   +   3   +   3  +   3   +   3   = 18

3   +  3   +   3   +   3   +   3   +   3   +   3  = 21

3  +  3  +  3  +  3  +  3  +  3  +  3  +  3  = 24

3  +  3  +   3   +  3   +  3  +   3  +   3   +   3  +    3 = 27
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3 • 2 =

3 • 3 =

6
     

 6
3+3

9 6 + 3 = 9
3+3+3

3 • 4 = 12 9 + 3 = 12
3+3+3+3

3 • 5 = 15 12 + 3 = 15
3+3+3+3+3

3 • 6 = 18 15 + 3 = 18
3+3+3+3+3+3

3 • 7 = 21 18 + 3 = 21
3+3+3+3+3+3+3

3 • 8 = 24 21 + 3 = 24
3+3+3+3+3+3+3+3

3 • 9 = 27
24 + 3 = 27

3+3+3+3+3+3+3+3+3
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по 4    взять  3 раза   будет 12

по 4    взять  2 раза   будет 8

по 4    взять  4 раза   будет 16

по 4    взять  5 раз   будет 20

по 4    взять  6 раз    будет 24

по 4    взять  7 раз       будет 28

по 4    взять  8 раз      будет 32

по 4    взять  9 раз    будет 36

4     +     4   =   8

4      +      4      +       4    = 12

4     +     4     +    4    +    4  = 16

4    +    4    +   4    +    4    +   4 = 20

4   +   4   +   4   +   4    +    4   +   4    = 24

4   +   4    +    4   +   4   +   4   +   4   +   4  = 28

4   +  4   +   4   +   4   +    4   +   4   +   4   +   4  = 32

4    +   4   +    4   +   4    +   4   +   4   +  4   +    4   +   4 = 36
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4 • 2 =

4 • 3 =

8  8
4+4

12 8 + 4 = 12
4+4+4

4 • 4 = 16 12 + 4 = 16
4+4+4+4

4 • 5 = 20 16 + 4 = 20
4+4+4+4+4

4 • 6 = 24 20 + 4 = 24
4+4+4+4+4+4

4 • 7 = 28 24 + 4 = 28
4+4+4+4+4+4+4

4 • 8 = 32 28 + 4 = 32
4+4+4+4+4+4+4+4

4 • 9 = 36
32 + 4 = 36

4+4+4+4+4+4+4+4+4
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по 5    взять  3 раза   будет 15

по 5   взять  2 раза   будет 10

по 5    взять  4 раза   будет 20

по 5  взять  5 раз   будет 25

по 5   взять   6 раз   будет 30

по 5    взять  7 раз   будет 35

по 5    взять  8 раз     будет 40

по 5  взять  9 раз   будет 45

 СЧЁТНЫЕ  ПАЛОЧКИ –
ВЫРУЧАЛОЧКИ.

Палочки
н

Замените   пример   на   умножение   примером    на   сложение.
5     +     5  =   10

5     +     5      +     5    =   15

5   +   5   +   5   +  5   =   20

5   +   5   +   5   +  5  +   5  =   25

5   +   5   +   5   +  5  +   5  +  5  =   30

5   +   5   +   5   +  5  +   5  +  5  +  5   =   35

5   +   5   +   5   +  5  +   5  +  5  +  5  +  5   =   40

5   +   5   +   5   +  5  +   5  +  5  +  5  +  5  +  5   =   45



215 • 2 =

5 • 3 =

 10
5+5

15 10 + 5 = 15
5+5+5

5 • 4 = 20 15 + 5 = 20
5+5+5+5

5 • 5 = 25 20 + 5 = 25
5+5+5+5+5

5 • 6 = 30 25 + 5 = 30
5+5+5+5+5+5

5 • 7 = 35 30 + 5 = 35
5+5+5+5+5+5+5

5 • 8 = 40 35 + 5 = 40
5+5+5+5+5+5+5+5

5 • 9 = 45
40 + 5 = 45

5+5+5+5+5+5+5+5+5

10



22

по 6    взять  3 раза   будет 18

по 6    взять  2 раза   будет 12

по 6    взять  4 раза   будет 24

по 6    взять  5 раз    будет 30

по 6    взять  6 раз   будет 36

по 6    взять  7 раз    будет 42

по 6    взять  8 раз     будет 48

по 6    взять  9 раз   будет 54

Палочкин
Продолжите сами 
со счётными 
палочками.

Замените   пример   на   умножение   примером    на   сложение.
6     +     6  =   12

6     +     6      +     6    =   18

6   +   6   +   6   +  6   =   24

6   +   6   +   6   +  6  +   6  =   30

6   +   6   +   6   +  6  +   6  +  6  =   36

6   +   6   +   6   +  6  +   6  +  6  +  6   =   42

6   +   6   +   6   +  6  +   6  +  6  +  6  +  6   =   48

6   +   6   +   6   +  6  +   6  +  6  +  6  +  6  +  6   =   54
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6 • 2 =

6 • 3 =

12
6+6

18 12 + 6 = 18
6+6+6

6 • 4 = 24 18 + 6 = 24
6+6+6+6

6 • 5 = 30 24 + 6 = 30
6+6+6+6+6

6 • 6 = 36 30 + 6 = 36
6+6+6+6+6+6

6 • 7 = 42 36 + 6 = 42
6+6+6+6+6+6+6

6 • 8 = 48 42 + 6 = 48
6+6+6+6+6+6+6+6

6 • 9 = 54
48 + 6 = 54

6+6+6+6+6+6+6+6+6

12
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по 7   взять  3 раза   будет 21

по 7   взять  2 раза   будет 14

по 7    взять  4 раза    будет 28

по 7    взять  5 раз   будет 35

по 7    взять  6 раз   будет 42

по 7    взять  7 раз     будет 49

по 7    взять  8 раз     будет 56

по 7    взять  9 раз   будет 63

Не   забываем 
о счётных палочках!

Палочки
н

Замените   пример   на   умножение   примером    на   сложение.
7     +     7  =   14

7     +     7      +     7    =   21

7   +   7   +   7   +  7   =   28

7   +   7   +   7   +  7  +   7  =   35

7   +   7   +   7   +  7  +   7  +  7  =   42

7   +   7   +   7   +  7  +   7  +  7  +  7   =   49

7   +   7   +   7   +  7  +   7  +  7  +  7  +  7   =   56

7   +   7   +   7   +  7  +   7  +  7  +  7  +  7  +  7   =   63
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7 • 2 =

7 • 3 =

 14
7+7

21 14 + 7 = 21
7+7+7

7 • 4 = 28 21 + 7 = 28
7+7+7+7

7 • 5 = 35 28 + 7 = 35
7+7+7+7+7

7 • 6 = 42 35 + 7 = 42
7+7+7+7+7+7

7 • 7 = 49 42 + 7 = 49
7+7+7+7+7+7+7

7 • 8 = 56 49 + 7 = 56
7+7+7+7+7+7+7+7

7 • 9 = 63
56 + 7 = 63

7+7+7+7+7+7+7+7+7

14
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по 8  взять 3 раза   будет 24

по 8  взять  2 раза   будет 16

по 8   взять  4 раза   будет 32

по 8   взять  5 раз     будет 40

по 8    взять  6 раз   будет 48

по 8    взять  7 раз    будет 56

по 8    взять  8 раз     будет 64

по 8    взять  9 раз   будет 72

 Счётные палочки
нам помогают.

Палочки
н

Замените   пример   на   умножение   примером    на   сложение.
8     +     8  =   16

8     +     8      +     8    =   24

8   +   8   +   8  +  8   =   32

8   +   8   +   8   +  8  +   8  =   40

8   +   8   +   8   +  8  +   8  +  8  =   48

8   +   8   +   8   +  8  +   8  +  8  +  8   =   56

8   +   8   +   8   +  8  +   8  +  8  +  8  +  8   =   64

8   +   8   +   8   +  8  +   8  +  8  +  8  +  8  +  8   =   72
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8 • 2 =

8 • 3 =

16
8+8

16 + 8 = 24
8+8+8

8 • 4 = 32 24 + 8 = 32
8+8+8+8

8 • 5 = 40 32 + 8 = 40
8+8+8+8+8

8 • 6 = 48 40 + 8 = 48
8+8+8+8+8+8

8 • 7 = 56 48 + 8 = 56
8+8+8+8+8+8+8

8 • 8 = 64 56 + 8 = 64
8+8+8+8+8+8+8+8

8 • 9 = 72
64 + 8 = 72

8+8+8+8+8+8+8+8+8

16
24
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по 9    взять  3 раза   будет 27

по 9    взять  2 раза   будет 18

по 9    взять  4 раза    будет 36

по 9    взять  5 раз     будет 45

по 9    взять  6 раз     будет 54

по 9    взять  7 раз     будет 63

по 9    взять  8 раз     будет 72

по 9    взять  9 раз   будет 81

 Счётные палочки
приготовили?

Палочки
н

Замените   пример   на   умножение   примером    на   сложение.
9     +     9  =   18

9     +     9      +     9    =   27

9   +   9   +   9   +  9   =   36

9   +   9   +   9   +  9  +   9  =   45

9   +   9   +   9   +  9  +   9  +  9  =   54

9   +   9   +   9   +  9  +   9  +  9  +  9   =   63

9   +   9   +   9   +  9  +   9  +  9  +  9  +  9   =   72

9   +   9   +   9   +  9  +   9  +  9  +  9  +  9  +  9   =   81



29
9 • 2 =

9 • 3 =

18
9+9

18 + 9 = 27
9+9+9

9 • 4 = 36 27 + 9 = 36
9+9+9+9

9 • 5 = 45 36 + 9 = 45
9+9+9+9+9

9 • 6 = 54 45 + 9 = 54
9+9+9+9+9+9

9 • 7 = 63 54 + 9 = 63
9+9+9+9+9+9+9

9 • 8 = 72 63 + 9 = 72
9+9+9+9+9+9+9+9

9 • 9 = 81
72 + 9 = 81

9+9+9+9+9+9+9+9+9

18
27



30



31

3  •  5

15

3  •  2

6

3  •  9

27

3  •  4

12

3  •  8

24

3  •  3

9

3  •  6

18

3  •  7

21

2  •  2

4

2  •  9

18

2  •  3

6

2  •  5

10

2  •  8

16

2  •  4

8

2  •  7

14

2  •  6

12

5  •  5

25

5  •  2

10

5  •  8

40

5  •  9

45

5  •  4

20

5  •  7

35

5  •  6

30

5  •  3

15

4 •  5

20

4 •  3

12

4 •  9

36

4  •  4

16

4  •  8

32

4  •  6

24

4 • 7

28

4 •  2

8

*************

**
**

**
**

**

Не забывайте!
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7  •  5

35

7  •  2

14

7  •  9

63

7  •  4

28

7  •  6

42

7 •  8

56

7  •  7

49

7  •  3

21

9  •  3

27

9  •  9

81

9  •  7

63

9  •  2

18

9  •  6

54

9  •  8

72

9  •  5

45

9  •  4

36

8  •  3

24

8  •  4

32

8  •  8

64

8  •  5

40

8  •  9

72

8  •  6

48

8  •  7

56

8  •  2

16

6  •  6

36

6  •  2

12

6  •  9

54

6  •  3

18

6  •  8

48

6  •  4

24

6  •  7

42

6  •  5

30

СПАСИБО.

**************

**
**

**
**

**

Не забывайте!
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33

10

18

16 0

6

2

14

8

4

2

Табличные случаи + особые случаи.



15
34

24

12

6 21

18

3

9

27

0

3

Табличные случаи + особые случаи.



0
35

32

16

8 28

24

4

36

12

2о

4

Табличные случаи + особые случаи.



30
36

25

45

40 0

15

5

35

20

10
5

Табличные случаи + особые случаи.



36
37

30

54

48 0

18

6

42

24

12

6

Табличные случаи + особые случаи.



42
38

35

14

0 56

21

7

49

28

63

7

Табличные случаи + особые случаи.



48
39

40

16

0 64

24

8

56

32

72

8

Табличные случаи + особые случаи.



45
40

72

36

18 63

54

9

27

81

0

9

Табличные случаи + особые случаи.



41

2 • 2

2 • 7

2 • 5

2 • 6

2 • 3

2 • 8

2 • 4
2 • 9

2
Проверяем себя.



42

5 • 2

5 • 7

5 • 5

5 • 6

5 • 3

5 • 8

5 • 4
5 • 9

5
Проверяем себя.



43

4 • 2

4 • 7

4 • 5

4 • 6

4 • 3

4 • 8

4 • 4
4 • 9

4
Проверяем себя.



44

8 • 2

8 • 7

8 • 5

8 • 6

8 • 3

8 • 8

8 • 4
8 • 9

8
Проверяем себя.



45

3 • 2

3 • 7

3 • 5

3 • 6

3 • 3

3 • 8

3 • 4
3 • 9

3
Проверяем себя.



46

6 • 2

6 • 7

6 • 5

6 • 6

6 • 3

6 • 8

6 • 4
6 • 9

6
Проверяем себя.



47

9 • 2

9 • 7

9 • 5

9 • 6

9 • 3

9 • 8

9 • 4
9 • 9

9
Проверяем себя.



48

7 • 2

7 • 7

7 • 5

7 • 6

7 • 3

7 • 8

7 • 4
7 • 9

7
Проверяем себя.



49

Коротко
И

ясно

Обратите внимание на таблицу умножения. В ней часто встречаются 
примеры, в которых значения произведений равны, множители 

одинаковы, только их поменяли местами.

От 
перемены 

мест 
множителей 

произведение 
не изменяется. 

ЗНАЙ
!

+ + + + + + +

Следовательно →
по 4 взять 

8 раз

Следовательно →
по 8 взять 

4 раза

 4  4  4  4 = 32 4  4  4  4

+ + + 8  8  8  8= 32

ДОКАЖЕМ ЭТО  ↓

4 • 8 = 32 
8 • 4 = 32 

9 • 3 = 27
3 • 9 = 27

4 • 8 = 32

8 • 4 = 32



50

4    5    6    7    8    9    10
2 • 2

2 • 3
3 • 2

2 • 4
4 • 2 3 • 3

2 • 5
5 • 2

11    12    13    14    15    16    
2 • 6
6 • 2 

4 • 3
3 • 4 

2 • 7
7 • 2 

3 • 5
5 • 3 

2 • 8
8 • 2 

4 • 4

17    18    19    20    21    22
3 • 6
6 • 3 

2 • 9
9 • 2 

4 • 5
5 • 4 

3 • 7
7 • 3 

?

Если да – называем примеры с этим ответом.
Если нет – ответ закрывается.



51

23    24    25    26    27    28
4 • 6
6 • 4 

3 • 8
8 • 3 

5 • 5
3 • 9
9 • 3 

29    30    31    32    33    34
5 • 6
6 • 5 

4 • 8
8 • 4 

35    36    37    38    39    40
5 • 7
7 • 5 

4 • 9
9 • 4 

6 • 6

5 • 8
8 • 5 

4 • 7
7 • 4 



52

41    42    43    44    45    46
7 • 6
6 • 7 

5 • 9
9 • 5 

47    48    49    50    51    52
6 • 8
8 • 6 

53    54    55    56    57    58
6 • 9
9 • 6 

7 • 8
8 • 7 

7 • 7
 



53

59    60    61    62    63    64
7 • 9
9 • 7 

8 • 8

65    66    67    68    69    70

71    72    73    74    75    76
8 • 9
9 • 8 

77    78    79    80    81
9 • 9



2

54

2 • 9
9 • 2

2 • 2

2 • 6
6 • 2

2 • 3
3 • 2

2 • 7
7 • 2

2 • 4
4 • 2

2 • 8
8 • 2

2 • 5
5 • 2



2

55

2 • 9
9 • 2

2 • 2

2 • 6
6 • 2

2 • 5
5 • 2

2 • 7
7 • 2

2 • 4
4 • 2

2 • 8
8 • 2

2 • 3
3 • 2



3

56

3 • 9
9 • 3

3 • 3

3 • 6
6 • 3

3 • 5
5 • 3 3 • 2

2 • 3

3 • 7
7 • 3

3 • 4
4 • 3

3 • 8
8 • 3



3

57

3 • 9
9 • 3

3 • 3

3 • 6
6 • 3

3 • 5
5 • 3

3 • 7
7 • 3

3 • 4
4 • 3

3 • 8
8 • 3

3 • 2
2 • 3



58

4 • 9
9 • 4

4 • 4

4 • 6
6 • 4

4 • 5
5 • 4 4 • 3

3 • 4

4 • 7
7 • 4

4 • 2
2 • 4

4 • 8
8 • 4

4



59

4
4 • 9
9 • 4

4 • 4

4 • 6
6 • 4

4 • 5
5 • 4

4 • 7
7 • 4

4 • 2
2 • 4

4 • 8
8 • 4

4 • 3
3 • 4



5

60

5 • 9
9 • 5

5 • 5

5 • 6
6 • 5

5 • 4
4 • 5

5 • 3
3 • 5

5 • 7
7 • 5

5 • 2
2 • 5

5 • 8
8 • 5



5

61

5 • 4
4 • 5

5 • 5

5 • 6
6 • 5

5 • 9
9 • 5

5 • 7
7 • 5

5 • 2
2 • 5

5 • 3
3 • 5

5 • 8
8 • 5



6

62

6 • 9
9 • 6

6 • 6

6 • 4
4 • 6

6 • 3
3 • 6

6 • 7
7 • 6

6 • 5
5 • 6

6 • 8
8 • 6

6 • 2
2 • 6



6

63

6 • 4
4 • 6

6 • 6

6 • 2
2 • 6

6 • 9
9 • 6

6 • 7
7 • 6

6 • 5
5 • 6

6 • 3
3 • 6

6 • 8
8 • 6



7

64

7 • 7

7 • 2
2 • 7

7 • 4
4 • 7

7 • 3
3 • 7

7 • 8
8 • 7

7 • 5
5 • 7

7 • 6
6 • 7

7 • 9
9 • 7



7

65

7 • 4
4 • 7

7 • 7

7 • 2
2 • 7

7 • 8
8 • 7

7 • 5
5 • 7

7 • 3
3 • 7

7 • 6
6 • 7

7 • 9
9 • 7



8

66

8 • 9
9 • 8

8 • 7
7 • 8

8 • 2
2 • 8

8 • 4
4 • 8

8 • 3
3 • 8

8 • 8

8 • 5
5 • 8

8 • 6
6 • 8



8

67

8 • 4
4 • 8

8 • 7
7 • 8

8 • 2
2 • 8

8 • 9
9 • 8

8 • 8

8 • 5
5 • 8

8 • 3
3 • 8

8 • 6
6 • 8



9

68

9 • 7
7 • 9

9 • 2
2 • 9

9 • 4
4 • 9

9 • 3
3 • 9

9 • 5
5 • 9

9 • 8
8 • 9 9 • 9

9 • 6
6 • 9



9

69

9 • 4
4 • 9

9 • 7
7 • 9

9 • 8
8 • 9

9 • 2
2 • 9

9 • 5
5 • 9

9 • 3
3 • 9

9 • 6
6 • 9

9 • 9



70

3 • 4
4 • 3

2 • 6
6 • 2

3 • 6
6 • 3

2 • 9
9 • 2

3 • 8
8 • 3

4 • 6
6 • 4

4 • 9
9 • 4

6 • 6 4 • 48 • 2
2 • 8

Разные случаи
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18    36    54    63   45    72    81    27 
9
12      9     15     18     24     21    27     

6 3

21    28    42    63    49    35    56    14
7

15    25    40    10    30    45    35    20
5

9 · 2 9 · 4 9 · 6 9 · 7 9 · 5 9 · 8 9 · 9 9 · 3

3 · 4 3 · 3 3 · 5 3 · 6 3 · 8 3 · 7 3 · 9 3 · 2

7 · 3 7 · 4 7 · 6 7 · 9 7 · 7 7 · 5 7 · 8 7 · 2

5 · 3 5 · 5 5 · 8 5 · 2 5 · 6 5 · 9 5 · 7 5 · 4
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16    8    28    36   20    32    24    12 
4
24    64    48     32    72    40   56     

16 
8

6     18    12     8     16    10    4     14
2

24    48    30    18    42    54    36    12
6

4 · 4 4 · 2 4 · 7 4 · 9 4 · 5 4 · 8 4 · 6 4 · 3

8 · 3 8 · 8 8 · 6 8 · 4 8 · 9 8 · 5 8 · 7 8 · 2

2 · 3 2 · 9 2 · 6 2 · 4 2 · 8 2 · 5 2 · 2 2 · 7

6 · 4 6 · 8 6 · 5 6 · 3 6 · 7 6 · 9 6 · 6 6 · 2
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4 • 5  
20

2 • 5  
10

5 • 5  
25

4 • 4  
16

9 • 7  
63

2 • 8  
16

4 • 8  
32

9 • 3  
27

7 • 5  
35

3 • 8  
24

9 • 2  
18

6 • 8  
48

8 • 7  
56

5 • 2  
10

7 • 7  
49

6 • 2  
12

9 • 6  
54

5 • 6  
304 • 6  

24

8 • 5  
40

2 • 9  
18

8 • 8  
64

7 • 3  
21

2 • 8  
16

7 • 8  
56

5 • 8  
40

5 • 7  
35

9 • 5  
45 2 • 7  

14

3  • 6  
18

9 • 9  
81

9 • 8  
72

4 • 2  
8

6 • 6  
36

6 • 5  
30

8 • 2  
16

7 • 2  
14

2 • 6  
12

3 • 2  
6

3 • 5  
15

7 • 6  
42

7 • 4  
28

2 • 2  
4



74

5 • 4

20

3 • 6

18

2 • 8

16

3 • 5

15

4 • 7

28

5 • 9

45

6 • 4

24

7 • 8

56

8 • 4

32

9 • 7

63

2 • 9

18

3• 7

21
ВОТ!

9• 9

81

3• 3

9

5• 5

25

7• 7

49

8• 8

64УЧИ!!!

Можно 
щелчком  
задавать 

темп.
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2 • 
2 49 • 
9 812 • 
3 69 • 
8 722 • 
4 89 • 
7 632 • 
5 109 • 
6 542 • 
6 129 • 
5 452 • 
7 149 • 
4 362 • 
8 169 • 
3 272 • 
9 18

Повторяем!!!
Проверяем себя!



76

12

3 • 

4
7 • 

2

14

5 • 

5

25

3 • 

9

27

7 • 

3

21

5 • 

4

20

3 • 

8

24

7 • 

4

28

5 • 

3

15

3 • 

6

18

7 • 

7

49

5 • 

2

10

3 • 

3

945

5 • 

9
7 • 

6

42

7 • 

3

21



77

4 • 
4

16

6 • 
9

54

8 • 
2

16

4 • 
6

24

6 • 
8

48

8 • 
4

32

4 • 
9

36

6 • 
7

42

8 • 
5

40

4 • 
2

8

6 • 
6

36

8 • 
7

56

4 • 
7

28

6 • 
3

18

8 • 
8

64

6 • 
2

12

8 • 
9

72



78

6 · 6 7 · 3 6 · 9 7 · 8 6 · 2 7 · 7

7 · 6

6 · 8

7 · 4

7 · 96 · 47 · 5

6 · 5

7 · 2

6 · 3

6 · 7

36 21 54 56 12 49

42

48

286324354218

14

30

6  
7

Проверяем   знание  таблицы. 
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5 · 6 4 · 3 5 · 9 4 · 8 5 · 2 4 · 7

4 · 6

5 · 8

4 · 4

4 · 95 · 44 · 5

5 · 5

4 · 2

5 · 3

5 · 7

30 12 45 32 10 28

24

40

163620203515

8

25

4  
5

Проверяем знание таблицы. 



80

2 · 6 3 · 3 2 · 9 3 · 8 2 · 2 3 · 7

3 · 6

2 · 8

3 · 4

3 · 92 · 43 · 5

2 · 5

3 · 2

2 · 3

2 · 7

12 9 18 24 4 21

18

16

1227815146

6

10

2  
3

Проверяем знание таблицы. 



64

81

5 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39
40 41 42 43 44 45 46 47 48
49 50 51 52 53 54 55 56 57
58 59 60 61 62 63 64 65 66
67 68 69 70 71 72 73 74 75
76 77 78 79 80 81 82

особые

Ответ
я вас знаю 

А вас нет!

продолжае
м



82

•36

•24

•42

•12

•30

•48

•54

•18

6 •49

•21

•42

•14

•35

•56

•63

•28

7



83

•12

•8

•14

•4

•10

•16

•18

•6

2 •15

•12

•27

•6

•18

•24

•21

•9

3



84

•28

•16

•24

•8

•20

•32

•36

•12

4 •30

•25

•35

•10

•20

•40

•45

•15

5



85

•54

•36

•63

•18

•45

•72

•81

•27

9 •48

•32

•56

•16

•64

•40

•72

•24

8
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•12
•2 · 6
•6 · 2
•3 · 4
•4 · 3 •18

•2 · 9
•9 · 2
•3 · 6
•6 · 3

•24
•4 · 6
•6 · 4
•3 · 8
•8 · 3

•36
•6 · 6

•9 · 4
•4 · 9

•16
•4 · 4

•8 · 2
•2 · 8



87

8 3 6

9

247

5

16
6432

56
72
4840

24

1827
6

12
9

24

15 21

18

12
54
30

42
36

24

48

25

35
45
20

30
15

40

10

2814
49

21
35

56

42 63

2428
36

12
8

20

16 32
16
418

10
6
1412

8

27

63
45
81

36
54

72

18

8·7

8·2

8·8

8·4
8·3

8·9

8·6

8·5
3·9

3·3

3·7

3·4

3·5

3·2

3·8

3·6

6·5

6·9

6·4

6·2

6·7

6·6

6·8

6·3

5·4

5·9

5·8

5·7

5·6

5·3

5·2

5·5 9·9

9·5

9·8

9·7

9·4

9·6

9·2

9·3

7·2

7·5

7·9

7·3

7·6

7·7

7·8

7·4
4·7

4·2

4·8

4·3

4·4

4·9

4·5

4·6
2·5

2·8

2·2

2·9

2·4

2·3

2·7

2·6



88

2 • 24

2 • 816

2 • 510

2 • 612

2 • 36

2 • 918

2 • 48

2 • 714

8 • 216

8 • 648 8 • 972

8 • 432

8 • 756 8 • 864

8 • 324 8 • 540



89

2 • 24

2 • 816

2 • 510

2 • 612

2 • 36

2 • 918

2 • 48

2 • 714

8 • 216

8 • 648 8 • 972

8 • 432

8 • 756 8 • 864

8 • 324 8 • 540

Вн
им
ан
ие 
на 
вс
ё 
по
ле.



90

3 • 2

3 • 8

3 • 5

3 • 6

3 • 3

3 • 9

3 • 4

3 • 7

7 • 2

7 • 6 7 • 9

7 • 4

7 • 7 7 • 8

7 • 3 7 • 5

6

24

15

18

9 12

21 27

14

42 63

28

49 56

21 35
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3 • 2

3 • 8

3 • 5

3 • 6

3 • 3

3 • 9

3 • 4

3 • 7

7 • 2

7 • 6 7 • 9

7 • 4

7 • 7 7 • 8

7 • 3 7 • 5

6

24

15

18

9 12

21 27

14

42 63

28

49 56

21 35

Вн
им
ан
ие 
на 
вс
ё 
по
ле.



92

5 • 2

5 • 8

5 • 5

5 • 6

5 • 3

5 • 9

5 • 4

5 • 7

9 • 2

9 • 6 9 • 9

9 • 4

9 • 7 9 • 8

9 • 3 9 • 5

40

2510

30 45

2015

35

18 36

81

27

7263

45

54



93

5 • 2

5 • 7

5 • 5

5 • 8

5 • 3

5 • 6

5 • 9

5 • 4

9 • 9

9 • 3 9 • 5

9 • 7

9 • 6 9 • 4

9 • 2 9 • 8

10

35

25

40

15 45

20 30

81

27 45

63

54 36

18 72

Вн
им
ан
ие 
на 
вс
ё 
по
ле.



94

4 • 2

4 • 8

4 • 5

4 • 6

4 • 3

4 • 9

4 • 4

4 • 7

6 • 2

6 • 6 6 • 9

6 • 4

6 • 7 6 • 8

6 • 3 6 • 5

32

208

24

16

36

12

28

12 24

5448

18

4236

30



95

4 • 2

4 • 8

4 • 5

4 • 6

4 • 3

4 • 9

4 • 4

4 • 7

6 • 2

6 • 6 6 • 9

6 • 4

6 • 7 6 • 8

6 • 3 6 • 5

32

208

24

16

36

12

28

12 24

5448

18

4236

30

Вн
им
ан
ие 
на 
вс
ё 
по
ле.
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2 · 6 = 12

7 · 8 = 57

9 · 4 = 36

3 · 5 = 158 · 8 = 646 · 9 = 54

5 · 7 = 304 · 8 = 323 · 6 = 18

7 · 9 = 64
6 · 8 = 49
6 · 4 = 28

1

2
3

4

4 · 4 = 163 · 9 = 278 · 3 = 21

5

2 · 9 = 18

7 · 6 = 46

3 · 4 = 12

6

4 · 9 = 37
8 · 7 = 56
9 · 9 = 81

7

Нет ошибок!



97

3 • 8
8 • 3
6 • 4
4 • 6

2 • 2

3 • 7
7 • 3

5 • 7
7 • 5

9 • 9

2 • 9
9 • 2
6 • 3
3 • 66 • 8

8 • 6

2 • 5
5 • 2

6 • 5
5 • 6

4 • 9
9 • 4
6 • 6

2 • 4
4 • 2

9 • 8
8 • 9

7 • 7

3 • 2
2 • 3

3 • 5
5 • 3

  А  теперь
  
наоборот.
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2 • 8
8 • 2
4 • 4

6 • 9
9 • 6

7 • 8
8 • 7

5 • 5

7 • 4
4 • 7

5 • 9
9 • 5

8 • 8

3 • 4
4 • 3
6 • 2
2 • 6

3 • 3

5 • 4
4 • 5

7 • 7

3 • 9
9 • 3

2 • 7
7 • 2

7 • 9
9 • 7

6 • 7
7 • 6

  А  теперь
  
наоборот.
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4 5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29

30 31 32 33 34 35 36 37 38

39 40 41 42 43 44 45 46 47

2 · 2 3 · 2
 2 · 3·

4 · 2
2 · 4

3 · 3 5 · 2
 2 · 5·

3 · 4
 4 · 3·

7 · 2
 2 · 7·

3 · 5
 5 · 3·

8 · 2
 2 · 8·
4 · 4

3 · 6
 6 · 3·

9 · 2
 2 · 9·

4 · 5
 5 · 4

3 · 7
 7 · 3·

3 · 8
 8 · 3·

6 · 4
 4 · 6·

5 · 5 3 · 9
 9 · 3·

4 · 7
 7 · 4·

5 · 6
 6 · 5·

8 · 4
 4 · 8·

7 · 5
 5 · 7·

9 · 4
 4 · 9·

6 · 6

8 · 5
 5 · 8·

7 · 6
 6 · 7·

9 · 5
 5 · 9

6 · 2
 2 · 6·
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48 49 50
особый 51 52 53 54 55

56 57 58 59 6о
особый 61 62 63 64

65 66 67 68 69 7о
особый 71 72 73

74 75 76 77 78 79 80
особый 81 82

8 · 6
 6 · 8·

7 · 7 9 · 6
 6 · 9·

8 · 7
 7 · 8·

7 · 9
 9 · 7·

8 · 8

8 · 9
 9 · 8·

9 · 9
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2 ▪ 2

3 ▪ 2
2 ▪ 3

4 ▪ 2
2 ▪ 4

3 ▪ 3

2 ▪ 5
5 ▪ 2

6 ▪ 2
2 ▪ 6

4 ▪ 3
3 ▪ 4

7 ▪ 2
2 ▪ 7

5 ▪ 3
3 ▪ 5

8 ▪ 2
2 ▪ 8

4 ▪ 4

9 ▪ 2
2 ▪ 9

4 ▪ 5
5 ▪ 4

7 ▪ 3
3 ▪ 7

8 ▪ 3
3 ▪ 8

4 ▪ 6
6 ▪ 4

9 ▪ 3
3 ▪ 9

5 ▪ 5

7 ▪ 4
4 ▪ 7

6 ▪ 5
5 ▪ 6

8 ▪ 4
4 ▪ 8

7 ▪ 5
5 ▪ 7

9 ▪ 4
4 ▪ 9

6 ▪ 6

8 ▪ 5
5 ▪ 8

7 ▪ 6
6 ▪ 7

9 ▪ 5
5 ▪ 9

6 ▪ 8
8 ▪ 6

7 ▪ 7

9 ▪ 6
6 ▪ 9

7 ▪ 8
8 ▪ 7

9 ▪ 7
7 ▪ 9

8 ▪ 8

9 ▪ 8
8 ▪ 9

9 ▪ 9

6 ▪ 3
3 ▪ 6
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•3
•12 самое большое число4•56

•7

•5
•4
20 8•8

•162
•2

•612 •72
•8

9 •4
•246

•8
•324

•42
•6

7 •9
•182

•6
•318

•21
•7

3



103

•8
•324•63

•7

•5
•6
30 9•3

•279
•2

•4 8
•35
•7

5 •4
•164

•8
•648

•54
•9

6 •9
•819

•5
•210

•15
•5

3



104

•3
•62•49

•7

•5
•945

7•2
•42
•5

•525
•14
•2

7 •8
•648

•7
•4
28

•9
•3

3 •8
•40

5
•6

•636
•36
•9

4
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Коротко
И

ясно

10 – это разрядное число, круглое число.

Умножим 5 на 10, выполним умножение не обращая внимание на нуль.

ЗНАЙ
!

+ + + + + + + + +

Следовательно →
по 6 взять 

10 раз

Следовательно →
по 10 взять 

6 раз

 6  6  6  6 = 60 6  6  6  6

+ + + + + 
10

 
10

 
10

 
10

= 60

ДОКАЖЕМ ЭТО  ↓

6 • 10 = 60

10 • 6 = 60

 6  6

 
10

 
10

05 · 10 = 5 и припишем к полученному результату 0. 

Не 
забывайте!
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5 • 10 =50
7 • 10 =

8 • 10 =

10 • 2 =

4 • 10 =

9 • 10 =

6 • 10 =

10 • 3 =

10 • 1 =

2 • 10 =

70

80

20

40

90

60

30

10

20
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Не задумываясь,  чётко называем ответ любого примера таблицы.

Умеем по ответам таблицы быстро называть примеры на умножение.
Из ряда натуральных чисел без ошибок выбираем ответы таблицы.
На один  ответ «выдаём» все случаи примеров таблицы . . .  

↕
ВЫ ВЫУЧИЛИ ТАБЛИЦУ 

УМНОЖЕНИЯ.
 ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Знайте её 
и умело применяйте !
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